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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
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Renovación del
Registro
Mercantil

OFICINA PRINCIPAL DE TUNJA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Principal de Tunja, para la cual se realizaron un total de 185 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 76% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil, el 23% el servicio de 
matrícula y el 1% el servicio de actos, libros y 

documentos. 

 

 

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 56% es conocimiento del empresario, el 
29% por medio de la oficina de la CCT, el 6% por correo 
electrónico, el 6% por teléfono y el 3% por mensaje de 

texto, perifoneo, redes sociales y radio.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 



 

 

 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

3│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

98% 2% 

• Diferencia de conceptos entre funcionarios 

• Falta de conocimiento por los funcionarios 

• Información muy confusa 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

2% 98% 

• Ajustes 

• Cambiar un documento (estatutos) 

• Falta de documentación 

• Por la diferencia de conceptos por parte de los funcionarios 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

99% 1% 

• Al momento de hacer algún trámite o mirar que beneficios 
hay, los funcionarios tienen poca información para suministrar.  

• No están de buen semblante 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

1% 99% 

• Desconocimiento del proceso 

• Fallos al pedir un dato 

• Fallos en plataforma 

• Iniciando proceso 

• Le falta conocimiento de la página 

• Mejor personalmente 

• No es complejo, no es claro el proceso  

• Falta de información del proceso 

• No sabía que existía la plataforma virtual 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

• Va iniciar proceso de matricula 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
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OFICINA SECCIONAL DE CHIQUINQUIRÁ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Seccional de Chiquinquirá, para la cual se realizaron un total de 36 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 67% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 33% el servicio de 
matrícula. 

 

 

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 44% se enteran por medio de la oficina de 
la CCT, el 42% es conocimiento del empresario, el 8% 

correo electrónico y el 6% por teléfono.  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 5│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

3% 97% • Lleva 3 meses esperando respuesta, llama y no contestan 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

97% 3% • Orgullosos al momento al atender 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

3% 97% 

• Desconoce el procedimiento 

• Iniciando proceso 

• No sabe del proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
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Matricula

Renovación del
Registro
Mercantil

48%

4%

41%

4% 3%

Conocimiento del Empresario Correo Electrónico
Oficina CCT Radio
Visita de los funcionarios

OFICINA RECEPTORA DE VILLA DE LEYVA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Villa de Leyva, para la cual se realizaron un total de 29 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 55% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil, el 41% el servicio de 
matrícula y el 4% el servicio de actos, libros y 

documentos. 

 

  

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 48% es conocimiento del empresario, el 
41% por medio de la oficina de la CCT y el 11% se 
enteran por medio de correo electrónico, radio y visita 

de los funcionarios. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 7│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

97% 3% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 

• Iniciando proceso 

• No sabe del proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
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82%

Actos, Libros y
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Renovación del
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OFICINA RECEPTORA DE GARAGOA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Garagoa, para la cual se realizaron un total de 11 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 82% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 18% el servicio de 
matrícula. 

 

  

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 82% es conocimiento del empresario, y el 
18% se enteran tanto por teléfono como por la oficina 

de la CCT respectivamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 9│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

91% 9% • No brindaron información clara 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 

• No está informado del proceso 

• No sabe del proceso 

• Sabe del proceso, este año lo aplicará 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
 

18%

82%
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Renovación del
Registro Mercantil
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9%

18%

9%

37%
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OFICINA RECEPTORA DE GUATEQUE 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Guateque, para la cual se realizaron un total de 11 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 82% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 18% el servicio de 
matrícula. 

 

  

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 37% se enteran por medio de teléfono, el 
27% es conocimiento del empresario, el 18% en la 
Oficina de la CCT, y el 18% tanto por correo electrónico 

como perifoneo respectivamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 11│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 

• Iniciando proceso 

• No tiene información del proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
 

53%

47%

Matricula

Renovación
del Registro
Mercantil

47%53%

Conocimiento del Empresario Oficina CCT

OFICINA RECEPTORA DE MONIQUIRÁ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Moniquirá, para la cual se realizaron un total de 17 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 53% de los encuestados recibieron el servicio de 
matrícula y el 47% el servicio de renovación del registro 
mercantil. 

 

  

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 53% se enteran por medio de la oficina de 

la CCT y el 47% es conocimiento del empresario. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 13│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 

• Iniciando proceso 

• No tiene información del proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

• Ya sabe del proceso y empezará a utilizarlo este año 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
 

33%

67%

Matricula

Renovación del
Registro
Mercantil

33%

67%

Conocimiento del Empresario Oficina CCT

OFICINA RECEPTORA DE MIRAFLORES 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Miraflores, para la cual se realizaron un total de 9 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 67% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 33% el servicio de 
matrícula. 

 

  

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 67% se enteran por medio de la oficina de 

la CCT y el 33% es conocimiento del empresario. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 15│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 
• Iniciando proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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94%
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Renovación
del Registro
Mercantil

OFICINA RECEPTORA DE RAMIRIQUÍ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Ramiriquí, para la cual se realizaron un total de 16 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 94% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 6% el servicio de 
matrícula. 

 

  

 

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 50% es conocimiento del empresario, el 
31% por medio de teléfono, el 7% en la oficina de la 
CCT, y el 12% se enteran tanto por visita de los 

funcionarios como perifoneo respectivamente.  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 17│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

94% 6% • No asesoran bien 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 

• Iniciando proceso 

• No sabe del proceso, prefiere lo tradicional  

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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45%

55%

Matricula

Renovación
del Registro
Mercantil

18%

55%

9%

18%

Conocimiento del Empresario Oficina CCT

Redes Sociales Teléfono

OFICINA DE APOYO DE SAMACÁ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Samacá, para la cual se realizaron un total de 11 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 55% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 45% el servicio de 
matrícula. 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 55% se enteran por medio de la oficina de 
la CCT, el 18% es conocimiento del empresario, 18% 

teléfono, y el 9% por redes sociales.  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 19│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 

• Iniciando proceso 

• No sabe del proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 WWW.CCTUNJA.ORG.CO │20 

INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
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100%

Conocimiento del Empresario

100%

Renovación
del Registro
Mercantil

OFICINA DE APOYO DE SANTANA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Santana, para la cual se realizaron un total de 4 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 100% es conocimiento del empresario. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos



 

 

 21│ LEGALES PARA EL DESARROLLO 

DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 
• No sabe del proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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100%

Conocimiento del Empresario

100%

Renovación
del Registro
Mercantil

OFICINA DE APOYO DE SAN LUIS DE GACENO 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de San Luis de Gaceno, para la cual se realizaron un total de 3 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 100% es conocimiento del empresario. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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60%

20%

Conocimiento del Empresario Oficina CCT Teléfono

OFICINA DE APOYO DE MUZO 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Muzo, para la cual se realizaron un total de 5 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 60% de los encuestados recibieron el servicio de 
matrícula y el 40% el servicio de renovación del registro 
mercantil. 

 

  

 

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 60% se enteran por medio de la oficina de 
la CCT, el 20% es conocimiento del empresario y el 20% 

por medio de teléfono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 
• Iniciando proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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OFICINA DE APOYO DE OTANCHE 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Otanche, para la cual se realizaron un total de 4 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 75% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 25% el servicio de 
matrícula. 

 

  

 

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 50% se enteran por medio de teléfono, y el 
50% es conocimiento del empresario mientras que el 

otro 25% se enteran por medio de la oficina de la CCT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% 
• Iniciando proceso 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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RESULTADO GENERAL DE LA ENCUESTA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados generales, 

para la cual se realizaron un total de 341 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 71% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil, el 28% matricula y el 
1% actos, libros y documentos. 

 

  

 

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios se 
enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 51% es conocimiento del empresario, el 
32% a través de la oficina de la CCT, el 8% por medio de 
teléfono, el 5% por correo electrónico, y el 4% por 
medio de radio, mensaje de texto, perifoneo, redes 
sociales y visita de los funcionarios.  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos
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Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

99% 1% 

• No asesoran bien 

• No brindaron información clara 

• Diferencia de conceptos entre funcionarios  

• Falta de conocimiento por los funcionarios. 

• Información muy confusa 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% • Lleva 3 meses esperando respuesta, llama y no contestan 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

1% 99% 

• Ajustes. 

• Cambiar un documento estatutos. 

• Falta de documentación. 

• Por la diferencia de conceptos por parte de los funcionarios 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

99% 1% 

• Orgullosos al momento al atender 

• Al momento de hacer algún trámite o mirar que beneficios 
hay, los funcionarios tienen poca información para suministrar.  

• No están de buen semblante 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

1% 99% 

• Desconocimiento del proceso 

• Fallos en plataforma 

• Iniciando proceso 

• Mejor personalmente 

• Falta de información del proceso 

• No sabía que existía la plataforma virtual 

• Se le facilita acercarse a la oficina de la Cámara 

• Va iniciar proceso de matricula 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 
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Santana Samacá Muzo Otanche

Porcentaje Percepción Positiva Porcentaje Percepción Negativa

PERCEPCIÓN REGISTROS PÚBLICOS – TERCER CUATRIMESTRE DE 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En general, cada una de las oficinas lograron una percepción positiva favorable, la oficina principal de Tunja obtuvo una percepción 

positiva del 99% y una percepción negativa del 1%, la oficina seccional Chiquinquirá una percepción positiva del 99% y una 

percepción negativa del 1%, la oficina receptora de Garagoa una percepción positiva del 98% y una percepción negativa del 2%, 

la oficina receptora de Guateque una percepción positiva del 100%, la oficina receptora de Miraflores una percepción positiva del 

100%, la oficina receptora de Moniquirá una percepción positiva del 100%, la oficina receptora de Ramiriquí una percepción 

positiva del 98,4% y una percepción negativa del 1,6%, la oficina receptora de Villa de Leyva una percepción positiva del 99% y 

una percepción negativa del 1%, las oficinas de apoyo de San Luis de Gaceno, Santana, Samacá, Muzo y Otanche obtuvieron 

percepción positiva del 100%. De forma general la Cámara de Comercio de Tunja respecto a los servicios ofrecidos por el 

Departamento Jurídico y de Registros Públicos arroja una percepción positiva del 99% y negativa del 1%. 
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PERCEPCIÓN REGISTROS PÚBLICOS – AÑO 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En general para el año 2019, cada una de las oficinas lograron una percepción positiva favorable, la oficina principal de Tunja 

obtuvo una percepción positiva del 92,50% y una percepción negativa del 7,50%, la oficina seccional Chiquinquirá una percepción 

positiva del 96,95% y una percepción negativa del 3,05%, la oficina receptora de Garagoa una percepción positiva del 97,67% y 

una percepción negativa del 2,33%, la oficina receptora de Guateque una percepción positiva del 95,24% y una percepción 

negativa del 4,76%, la oficina receptora de Miraflores una percepción positiva del 93,94% y una percepción negativa del 6,6%, la 

oficina receptora de Moniquirá una percepción positiva del 94,55% y una percepción negativa del 5,45%, la oficina receptora de 

Ramiriquí una percepción positiva del 92,16% y una percepción negativa del 7,84%, la oficina receptora de Villa de Leyva una 

percepción positiva del 96,81% y una percepción negativa del 3,19%, la oficina de apoyo de Samacá una percepción positiva del 

94,12% y una percepción negativa del 5,88%, las oficinas de apoyo de San Luis de Gaceno, Santana, Muzo y Otanche obtuvieron 

percepción positiva del 100%. De forma general la Cámara de Comercio de Tunja respecto a los servicios ofrecidos por el 

Departamento Jurídico y de Registros Públicos en el año 2019 arroja una percepción positiva del 94,23% y negativa del 5,77%. 
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 Alto costo de impuestos. 

 Apoyo a los afiliados en actividades que se realicen 

de la Cámara de Comercio. 

 Apoyo al microempresario, altos costos a los 

afiliados al tomar la sala de conferencias. 

 Mejorar la atención al público. 

 Brindar más información sobre los beneficios de los 

afiliados. 

 Mejorar la asesoría por parte de los funcionarios de 

la Entidad. 

 Dar capacitaciones eficientes y no con temáticas 

básicas. 

 Mejorar la comunicación con los comerciantes y/o 

empresarios. 

 Mejorar la plataforma de la Cámara de Comercio. 

 Agradecimiento por el interés por los comerciantes. 

 Preocupación por la informalidad empresarial. 

 Se incentive a la comunidad para el uso de los 

establecimientos de la ciudad con campañas de 

promociones etc. 

 Realizar capacitaciones tributarias. 

 Recibir información sobre las jornadas de renovación 

y sus fechas. 

 Capacitación para los cajeros de la sede norte y sede 

centro de la ciudad de Tunja. 

 Felicitaciones por el excelente servicio que brindan. 

 Fomentar actividades culturales. 

 Fortalecer las capacitaciones para las Entidades sin 

Ánimo de Lucro. 

 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

Luis Alejandro Suárez Amaya 

Director Dpto. de Planeación y Estudios Económicos 

 

 

 

Transcriptor: Dilsa Roa 
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Ficha Técnica de la Encuesta 

Realizado por: Departamento de Planeación y Estudios Económicos 

Objeto del Estudio:  
Identificar la percepción y el nivel de satisfacción de los usuarios acerca de los 

servicios de Registros Públicos de la CCT. 

Fecha de realización 

de la encuesta:  
Enero de 2020 

Número de 

preguntas:   
Cinco (5)  

Metodología 

aplicada:  

Llamadas telefónicas a los usuarios que realizaron los procesos de matrícula y 

renovación en el período de septiembre a diciembre de 2019.  

Preguntas del 

Estudio: 

1) ¿La asesoría brindada para sus trámites fue clara? No ¿Por qué? 

2) ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó los 15 (quince) días hábiles? Sí 

¿Por qué? 

3) ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la entidad, ha tenido que realizar 

devolución por inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

4) ¿Es adecuada la atención al público por parte de nuestros funcionarios? No ¿Por 

qué? 

5) ¿Ha realizado la renovación de su matrícula mercantil por medios virtuales? No 

¿Por qué? 

Número de usuarios 

encuestados:  

Chiquinquirá (36 – 10,6%); Garagoa (11 – 3,2%); Villa de Leyva (29 – 8,5%); 

Guateque (11 – 3,2%); Miraflores (9 – 2,6%); Moniquirá (17 – 5%); Ramiriquí (16 – 

4,7%); Samacá (11 – 3,2%); San Luis de Gaceno (3 – 0,9%); Otanche (4 – 1,2%); 

Muzo (5 – 1,5%); Santana (4 – 1,2%); Tunja (185 – 54,3%). Para un total de 341 

encuestas realizadas.  

Herramientas de 

apoyo:  
Excel; Google Drive  

Escalas de 

valoración: 
Porcentual 


